ИНСТРУКЦИЯ

к тестированию линейных руководителей учреждений ФМБА России

на Портале дистанционного обучения ИПК ФМБА России
Вы входите на Портал http://study.uniar.ru/ipkfmba под логином и паролем, направленным на указанный вами при регистрации адрес электронной почты. Дополнительно необходимо обновить информацию в разделе «Анкетные данные», в том числе о месте работы и должности. Это можно сделать в любое время до окончания тестирования.
Тестирование находится во вкладке «Обучение». Оно состоит из 5 разделов: «Квалификация», «Экономика Тест», «Опыт», «Психология Тест», «Эффективность». Все разделы можно проходить в любом порядке и с перерывами любой продолжительности между разделами. Каждый раздел можно пройти только один раз, время на прохождение ограничено. Фактическое время на прохождение всех пяти разделов около двух часов, при этом максимально допустимое – до 8 часов. В ходе работы потребуется использование MS Word, MS Excel и MS PowerPoint.
В разделах «Квалификация», «Опыт», «Эффективность» вам нужно нажать на название раздела (оно выделено красным цветом), после чего откроется окно, в котором вам будет предложено сохранить документ,  что и нужно сделать. Вы сохраняете документ себе на компьютер, далее выполняете в нем задание (инструкция внутри). После выполнения задания Вам нужно будет отправить измененный документ обратно в систему, для этого в открывшемся окне предусмотрена кнопка «Выбрать файл», затем «Сдать самостоятельную работу». Желательно к названию документа добавить свою фамилию.
В разделах «Экономика Тест» и «Психология Тест» находится он-лайн тестирование. Для успешного его прохождения программа попросит установить Java-плагин, если он не установлен на вашем компьютере. Скачать его можно с официального сайта http://java.com/ru/download. После скачивания и установки Java на компьютер, Вам нужно зайти в настройки Java (Configure Java). Во вкладке «Security» выбрать «Edit site list» затем «Add» и в строке «Location» Вы вводите http://study.uniar.ru/ipkfmba далее нажимаете «Add» далее «continue». После изменения настроек безопасности вы сможете приступить к тестированию. Внимание! Тест открывается только один раз – не закрывайте его, не ответив на все вопросы.
Не стремитесь определить «идеальный» ответ на вопросы. Отвечайте по возможности быстро и честно. Оба теста разработаны группой опытных специалистов из отечественных и зарубежных институтов и содержат множественные верификационные вопросы и другие инструменты, позволяющие судить об искренности и истинном уровне знаний респондента. Будьте готовы встретиться с псевдо-идентичными вопросами, ответы на них на них не всегда одинаковы. Некоторые вопросы требуют заведомо более глубоких знаний, чем ожидаемые в норме – не пренебрегайте в таких случаях ответом «Затрудняюсь ответить». При ответе на некоторые вопросы экономического характера может потребоваться калькулятор.

По вопросам технического характера и работе с Порталом обращайтесь на khavkin.denis@yandex.ru и по тел. +7.495.4914356 к начальнику отдела дистанционного обучения Хавкину Денису Владимировичу.

По предметной области на olesov@econozdrav.ru и по тел. +7.499.1960747 к заведующему кафедрой экономики профессору Олесову Артемию Евгеньевичу.
